EL CONGELADOR

La Joana va comprar un armari congelador nou. El manual déna les instruccions
seguents:

e Endolli 'electrodoméstic al corrent i encengui’l.

e Sentira que el motor es posa en funcionament.
e S’encendra un llum vermell d’avis a la pantalla.

e Faci girar el control de temperatura fins a la posicié desitjada. La posicié 2
és la normal.

Posicio | Temperatura
1 -15°C
2 -18°C
3 -21°C
4 -25°C
5 -32°C

e El llum vermell d’avis restara ences fins que la temperatura del congelador
baixi prou. Trigara d’una a tres hores, segons la temperatura que tri.

e Posi el menjar al congelador al cap de quatre hores.

La Joana va seguir totes aquests instruccions, perd va seleccionar la posicié 4
en el control de temperatura. Al cap de 4 hores, va posar el menjar al
congelador.

Al cap de 8 hores, el llum vermell d’avis continuava ences, encara que el motor
estava funcionant i el congelador era fred.



Pregunta 1: EL CONGELADOR

La Joana es preguntava si el llum d’avis funcionava correctament. Quina o
quines de les accions i observacions seguents indicarien que el llum funcionava
correctament?

Encercleu "Si" 0 "No" per a cadascun dels tres casos

Accid i observacié L’observacié indica que el llum
funciona correctament?

Va posar el control de temperatura en
la posicio 5 i el llum vermell es va Si / No
apagar.

Va posar el control de temperatura en
la posicio 1 i el llum vermell es va Si / No
apagar.

Va posar el control de temperatura en
la posicio 1 i el llum vermell va Si / No
continuar ences.




Pregunta 2: EL CONGELADOR

La Joana va llegir altre cop el manual per veure si havia comeés algun error. Va
trobar les sis adverténcies seguents:

1. No connecti I'aparell a un endoll sense presa de terra.

2. No esculli temperatures més baixes del necessari (-18 °C és la normal).

3. No s’han d’obstruir les reixes de ventilacio. Aixd pot disminuir la
capacitat de refredament de 'aparell.

4. No congeli enciams, raves, raim, pomes i peres senceres 0 carn amb
greix.

5. No salpebri ni condimenti els aliments frescos abans de posar-los al
congelador.

6. No obri la porta del congelador gaire sovint.

De les sis advertencies anteriors, quina o quines podrien ser la causa del retard
a apagar-se el llum d’avis?

Encercla Si o No per a cadascuna de les sis adverténcies ignorades per la
Joana.

Adverténcia No fer cas d'aquesta adverténcia podria
ser la causa del retard a apagar-se el llum
d’avis?
Adverténcia 1 Si / No
Adverténcia 2 Si / No
Adverténcia 3 Si / No
Adverténcia 4 Si / No
Adverténcia 5 Si / No
Adverténcia 6 Si / No




